



Outros



ERRATA

Na publicação do dia 27 de fevereiro de 2023, Ano I, Edição nº 00008, Caderno 1, do diário sitio <http://consorciopublicointerfederativosauderegiaoirece.docgedsistemas.com.br/diario>, referente a publicação do resultado do Pregão Presencial para Registro de Preço sob o nº 001/2023, na publicação onde se lê: "R\$149.800,00 (cento e quarenta e nove mil e oitocentos reais)", leia-se: "R\$149.799,95 (cento e quarenta e nove mil e setecentos e noventa e nove reais e noventa e cinco centavos)".